

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792684919001

RAZON SOCIAL:

TECATEAK SA

NOMBRE COMERCIAL:

TECATEAK

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

TRELLES JIMENEZ MARCO LUIS

CONTADOR: Desta to the contador

ORTUÑO AREVALO ROSA CRUZ

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

04/07/2016

FEC. CONSTITUCION:

04/07/2016

FEC. INSCRIPCION:

05/07/2016

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/01/2017

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

FABRICACIÓN DE HOJAS DE MADERA (ALISADAS, TEÑIDAS, BAÑADAS, IMPREGNADAS,

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: QUITO Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: Muros Número: N 27-95 Intersección: S/N Manzana: S/N Conjunto: S/N Bioque: S/N Edificio: Edificio New Corp Piso: 3 Oficina: 31 Carretero: S/N Kilómetro: S/N Carnino: S/N Referencia ubicación: Hotel Quito Telefono Domicilio: 023240190 Email: tecateaksa@gmail.com Celular: 0988803480

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ZONA 9\ PICHINCHA:

CERRADOS:

0

1

DIRECCION ZONAL 9
Sever fice que tos decumentos de cedula y
restricado de volacion angunados presentados
entrara per unatricione e capitobuyente

COD:
SC34940 7 6 ENE 2017
PARA Una recurridor recepión sabre
Entrar des Servador Recepión sabre
ATENCION YRANSACCIONAL

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de alla se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento pera la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EFGQ050612

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 26/01/2017 10:11:11



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792684919001

RAZON SOCIAL:

TECATEAK SA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 **ESTADO** ABIERTO MATRIZ

医环动性坏疽医脓肿 化二烷二甲基

(2) 禁止性 自动控制性 一点 (C. M. C. F. F.

FEC. INICIO ACT. 04/07/2016

NOMBRE COMERCIAL:

TECATEAK

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO: 🕒

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FABRICACIÓN DE HOJAS DE MADERA (ALISADAS, TEÑIDAS, BAÑADAS, IMPREGNADAS, REFORZADAS CON PAPEL O TELA, CORTADAS EN FIGURAS) PARA ENCHAPADO SUFICIENTEMENTE DELGADAS PARA PRODUCIR MADERA ENCHAPADA, TABLEROS CONTRACHAPADOS Y OTROS FINES; FABRICACIÓN DE TABLEROS CONTRACHAPADOS, TABLEROS DE MADERA ENCHAPA

ACTIVIDADES DE SECADO, ASERRADO, ACEPILLADURA Y MAQUINADO DE MADERA TABLEADO, DESCORTEZADO Y DESMENUZAMIENTO DE TRONCOS; OBTENCIÓN DE LANA DE MADERA, HARINA DE MADERA Y PARTÍCULAS DE MADERA; IMPREGNACIÓN Y TRATAMIENTO QUÍMICO DE LA MADERA CON AGENTES CONSERVANTES Y OTRAS SUSTANCIAS (MADERA PREPARADA

SERVICIOS DE APOYO A LA FABRICACIÓN DE HOJAS DE MADERA PARA ENCHAPADO Y TABLEROS A BASE DE MADERA A CAMBIO DE UNA RETRIBUCIÓN O POR CONTRATO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: QUITO Ciudadela: S/N Barrio: S/N Cálle: Muros Número: N 27-95 Intersección: S/N Referencia: Hotel Quito Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: Edificio New Corp Piso: 3 Oficina: 31 Carretero: S/N Kilómetro: S/N Camino: S/N Telefono Domicilio: 023240190 Email: tecateaksa@gmail.com Celular: 0986803480

The state of the property of the state of th

The arm at the growing as DIRECCIÓN ZONAL 9 So vertica que los documentos de ceduta y centificado de volación diriginar presentados por la contriburente de contrib COD: ATENCIÓN TRANSACCIONAL

The state of the control of

Production of Automotive

per para en la para en el comparte de la

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exectos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

EFGQ050612 Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 26/01/2017 10:11:11